

# “中华学子孟子故里行”活动在邹城启动 300余学子体验邹鲁礼乐



300余学子参观两孟景区。

本报邹城6月30日讯(通讯员 张长青 张云雷) 6月26日，“中华学子孟子故里行”活动在邹城市举办。来自全国60所高校的300余名学子齐聚孟子故里，踏上以“游学儒风邹城 涵养浩然之气”为主题的传统文化体验之旅。本次活动由共青团中央学校部、全国学联秘书处主办，共青团济宁市委、邹城市人民政府承办。

在孟府孟庙景区，高校学子观看了邹鲁礼乐表演，现场体验了成人加冠加笄礼。聆听了孟子

“以义为利、舍生取义”的义利观，“平治天下、舍我其谁”的大丈夫气概的深刻阐释，经历了一场别开生面的中华优秀传统文化的洗礼。广大学子被孟子思想和国学的独特魅力深深吸引，纷纷表示这次活动对儒家文化、传统礼仪有了更深层次的认识。

随后，高校学子们走进上九山村，感受石头堆砌的古村乡韵和鲁西南地区独特的古建筑文化、民俗文化、农耕文化。亲身体验望得见山、看得见水的“美丽乡愁”。

近年来，邹城市立足孟子故里儒家文化资源优势，深入挖掘孟子思想内涵和“孟母教子”文化底蕴，大力传承弘扬中华传统礼仪，推出了“教子有方·游学邹城”孟子修学游品牌，恢复了成人加冠加笄礼。冠礼(成人礼)是儒家文化十七礼中第一礼，已有几千年的历史，汉族的冠礼具备浓郁的中国味，在汉字文化圈中最具代表性，它以传统仪式规范青年身心，让青少年体验个人身份的改变，实现人生节点的跨越。

## 邹城多部门联合开展燃气管网突发事件应急演练 30分钟堵住燃气泄漏点

本报邹城6月30日讯(见习记者 朱熔均 通讯员 时宝玲) 6月28日，邹城市住建局联合邹城市燃气总公司、兖矿保安公司开展2016年中压管网泄漏抢险应急演练。

“喂，是燃气公司吗？我们在顺河路与营西路交叉口西南侧施工，挖断了燃气管道，造成了燃气管道泄漏着火……”6月24日，邹城市顺河路与营西路交叉口一处地点冒起滚滚浓烟。接警情后，邹

城市燃气总公司迅速启动一级应急响应。邹城市燃气总公司抢修人员、兖矿安保公司迅速赶赴现场。抢修人员利用手持检漏仪对周边天然气浓度进行检测。随即，对周边区域拉设警戒线，实施警戒。同时，对泄漏的范围和区域进行判定，进行火势扑灭，并利用防爆轴流风机和鼓风机对泄漏点可能存在的残余可燃气体进行吹散，找到管道破损点，对PE管进行修复。历时30

分钟，泄漏险情终于得到控制，恢复了燃气的安全供应。

这是邹城市住建局联合邹城市燃气总公司、兖矿保安公司开展的2016年中压管网泄漏抢险应急演练。现场模拟一处中压管网泄露引发大火，险情发生后，邹城市燃气公司迅速启动一级应急响应，同时向邹城市应急办、住建局、安监局等有关部门汇报情况，与兖矿保安公司联同作战，迅速赶赴现场实施应急处置，顺利完成演练计划。

## 怡馨家园举办建党95周年庆祝活动 跳绳、踢毽子，邻里一家亲

本报邹城6月30日讯(通讯员 徐峰) 6月29日，邹城市房管局和钢山街道办事处在怡馨家园联合举办“爱在保障房、党员在行动”建党95周年庆祝活动。房管局全体党员、相关社区、物业服务站的工作人员和3个保障房小区的居民代表约200余人参加了活动。

怡馨家园现有经济适用房家庭891户，公共租赁住房承租家庭756户，小区总人口5033人，其中党员132人。在建党95周年之际，恰逢小区业主入住一周年，房管局机关党员和小区流动党员代表，在怡馨家园中心小广场举行了“我是党员我先行”的签名承诺。统一配戴党徽，集体重温入党誓词，共同见证了市公房管理所与西城管区党员联建揭牌仪式，向13名来自新闻战线、物业管理及基层村居的党员，发



小区居民正在参加托球跑比赛。本报通讯员 王愿生 摄

放了保障房监督员证书。

启动仪式结束后，举办了红歌连唱文艺演出，小区流动党员与130余名业主代表，共同参加了跳绳、托球、踢毽子

比赛，较好的发挥了党员的示范引领作用，加深了邻里间的交流，为创建文明、和谐、幸福新家园，打下了坚实的基础。

## 红星美凯龙宣布1001战略 车建新领舞互联网+2.0

在红星美凯龙30周年盛典现场，隈研吾、Jurgen Bey、Luca Nichetto、Christina Strand等五位国际设计巨匠带着为红星美凯龙设计的庆生作品登台，成为让人印象最深的环节之一。实际上，这不仅是为了契合“为中国生活设计”的盛典主题，同时也是红星美凯龙1001战略在产业链升级方向埋下的一个伏笔。

未来中国中产阶层的消费，将愈加推崇个性化、一体化，以个性设计美学为指引的家消费文化将大行其道。在红星美凯龙家居集团董事长兼CEO车建新看来，1001同时也代表了个性对称美学：“我们要打造设计平台，让跨界设计进入行业生态，形成新的生产方式。”

在线上互联网平台搭建的同时，红星美凯龙将同步打造一个并行的设计平台，针对

互联网平台的业务拓展，提供置业设计、装修和空间设计、家居产品设计、软装设计等服务。该设计平台还将培养中国更多的原创设计师，并将优秀设计作品批量生产。

从线下实体店面的拓展，到互联网平台的业务外延，再到设计平台和个性美学的铺设贯穿，红星美凯龙意欲在泛家消费产业链上下游实施标准统一、精选开放、数据打通、全程响应的泛家消费共享经营模式。

在共享的理念下，红星美凯龙显然不想唱“独角戏”，而是要打造一个“商业生命共同体”：融合用户、媒体、投资方、家具建材厂商、家居生活用品厂商、设计师、家装公司、服务商、房产商等多方力量，以家为核心，为中国的中产阶层提供包含产品、服务在内的家庭生活全套解决方案。



## 回望征程

6月28日，鲁南人民抗日游击队纪念馆在太平镇开馆，纪念馆建筑面积1600平方米，布展面积近1000平方米，布展设计分别为“播撒火种，唤醒民众”、“同仇敌忾，抗击日寇”、“坚持斗争，迎接解放”、“继往开来，铸造辉煌”4个单元，采用雕像、多媒体、图片、文字讲解、抗日战争实物多种方式展示了邹城市军民浴血奋斗的革命征程。图为附近居民参观纪念馆。

本报通讯员 闫绍勇 曹阳 摄

## 村民自导自演庆七一“村晚”

本报邹城6月30日讯(见习记者 朱熔均 郑幸福) “从《义勇军进行曲》到《东方红》，从《春天的故事》到《走进新时代》……6月29日晚，邹城市后八里村村民自导自演的“村晚”，在鑫琦广场隆重举行。

本次晚会在开场舞《春风又一年》中拉开了序幕，来到晚会现场的党员们还全体起立重温入党誓词，并在对该村优秀共产党员进行了表彰，独唱《欢乐颂》、《擒敌拳》、舞

蹈《军中姐妹》、戏曲联唱《沁园春·雪》、《红灯记》、小品《腊月奇迹》、等节目相继亮相，赢得阵阵掌声，最终，晚会在合唱《共筑中国梦》中结束。

据了解，邹城市后八里村暨鑫琦集团每年都在全市范围内开展大型爱心公益活动，包括救助特困家庭，为病困儿童献爱心募捐、慰问因病致贫家庭、留守儿童、孤寡老人等。同时，出资1000万元设立山东省首家精准扶贫救助基金，承担起更多的社区服务责任。